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Sidste GF var den 5.4.22
Vi er i dag nede på 89 medlemmer mod sidste år på 95 
Vi har siden haft vores sædvanlige månedsmøder – vi havde i maj måned en lokaludflugt til Den Gamle By med Lars som guide her fik vi en frokost efterfølgende en skøn dag. Vores udflugt sidste år i september bestod af havnerundfart i Aarhus havn og dernæst spisning på Kohalen helt igennem en dejlig dag.
Julefrokost den 6. dec traditionen tro vi fik mad fra den glade slagter og underholdning som sidste år. 
Julefrokosten i Aalborg gik også fint vi var 2 fra Aarhus der tog derop – en herlig dag.
Jeg var til Landsforeningens møde den 30. marts – vi har mødepligt men med vores faldende medlemstal kan vi kun få en med. Det blev så desværre holdt den dag hvor Ole Busk skulle bisættes så der var en del afbud.
Leif Elken er blevet fyret pr 1.3.23. 
Af hensyn til dem vi ikke har set et stykke tid har jeg  haft ringet til Leif Kristensen, som har fået ny hofte men den er midlertidig da hans infektionstal er meget høje, så der går noget tid inden han kommer.
Teddie har det fint nok men går ikke særlig godt så han kommer heller ikke rigtigt nogen steder. 
Karsten Josephsen som fyldte rundt i december har vi heller ikke set, han er ikke syg men passer en syg så ham ser vi nok heller ikke.
Jørn Hofman er heller ikke rask så han ville ikke love at han kom til GF.
Så skal jeg hilse fra Frank H Petersen som er flyttet til Roslev.
Jens Richard er flyttet til Tvis, han varetager stadig vores hjemmeside, men såfremt der er nogen der har lyst til at tage over siger I bare til.
Desværre har jeg generet Karin så meget at hun ikke vil fortsætte som kasserer, hvilket jeg selvfølgelig er meget ked af.
Som foreningen er i dag er der jo heller ikke meget gang i den – vi møder jo max omkring 15-20 til vores tirsdagsmøder.
Økonomien bliver jo væsentlig reduceret – så vi bliver nødt til at sætte tæring efter næring i den kommende tid fra TDC pensionskassen er vi nu kun 59 der får tilskud de sidste 30 som er staten giver ikke tilskud. Vores sommerudflugt og lokaludflugter tog en del så det kan blive et spørgsmål om større brugerbetaling efterfølgende samt hævelse af kontingent.   
  
Pbv Ie
